

ПРИСЛОНЯЙТЕСЯ ДО НАС!



СІЧЕНЬ № 65

РОЖЕВІЙ СЛОН

ГАЗЕТА ДЛЯ ДОРΟΣЛИХ ТА МАЛЕНЬКИХ ДІТЕЙ

Студія ТБ і преси «Рожевий СЛОН» ЦДЮТ м. Добропілля

ПредислОння

Ось і закінчилися новорічні зимові канікули. Незважаючи на те, що Господарка-Зима не подарувала снігу, в місті панувала святкова атмосфера, більшість дітей відпочивали весело та яскраво. Зимові канікули дали змогу перепочити від навчання, поспілкуватися з близькими та присвятити час улюбленим заняттям: послухати музику, подивитися улюблені фільми, почитати книжку, провести час за комп'ютером, погуляти з друзями на вулиці. А ось вихованці арт-студії «Престиж» і танцювального колективу «Непосиди» ЦДЮТ побували в Карпатах, на власні очі побачили красу гір узимку, насолодилися зимовими розвагами, бо снігу було дуже багато. Своїми враженнями від казкових зимових канікул вони діляться на сторінці 4. Читайте та відпочивайте!

Рожевий слон

Шановні добродієцьці!

Нещодавно ми відсвяткували з вами День Соборності та Свободи України.

Це свято нагадує нам, що сила нашої держави – в єдності українських земель, а сила народу – в єдності людей. Лише в єдності дій та соборності душ ми можемо досягти величної мети – розбудови економічно й духовно багатой, вільної й демократичної України, забезпечення добробуту нинішніх і наступних поколінь українців.

Тож прийміть наші вітання зі святом! Нехай у вашому домі завжди панують мир і злагода, у серці – доброта, а у справах – мудрість та виваженість. Нехай здійсняться ваші творчі задуми й плани, минають негаразди й непорозуміння, а доля й надалі буде прихильною до вас, даруючи щасливе життя, радість, незрадливу вдячу, вірних і надійних друзів!

Нехай це свято об'єднує наші душі, примножує достаток у кожному домі, засіває щастя при міцному здоров'ї на довгі роки!

Тож бажаємо й надалі триматися разом. В єдності – наша сила! Слава Україні та її народові!

Рожевий Слон

Мультканікули ЦДЮТ

Швидко пролетіли зимові канікули, діти повернулися до школи з приємними спогадами про весело проведений час в стінах ЦДЮТ.

Десятого та одинадцятого січня масовий відділ влаштував для вихованців Центру творчості справжній вибух позитивних емоцій. Мультпаті - саме таку назву мала вечірка для наймолодших. Разом з мультперсонажем Симкою діти створювали топ мультфільмів.

Чудовий настрій, веселі ігри та шалені танці, - усе це зробило захід незабутнім. Також для дітей Центру творчості був проведений мультквест, який пройшов у досить незвичайній формі, діти мандрували по квесткарті за допомогою гравального кубика. На їх шляху від героїв мультфільмів було багато цікавих завдань та енергійних танців. Команди боролися за звання кращого королівства, але перемогу здобула дружба.

Марина Лівницька, культуролог

ПАТРІОТИЧНИЙ КВЕСТ «УКРАЇНА – МОЯ ЗЕМЛЯ!»



До Дня Соборності України Центр дитячої та юнацької творчості влаштував патріотичний квест «Україна – моя земля!» Учасники гри мандрували по імпровізованій карті нашої країни. На дітей очікував ряд цікавих завдань: загадки, спортивні локації, рухливі ігри, танцювальні майданчики, караоке, секретна абетка, ребуси та багато іншого. Фінал гри завершив танок єдності України.

Також до 22 січня педагоги ЦДЮТ організували і провели цикл патріотичних заходів: колектив ударних інструментів «Гравітація» - «Тепло моїх долонь і розуму, і серце я тобі, Україно віддаю»; «Народні художні колективи»: ансамбль сучасного танцю «Райдуга-Шанс» - «Мандруємо Україною» та «Зростаємо українцями», ансамбль українських народних інструментів «Козаченьки» - «Моя Соборна Україна», студія образотворчого мистецтва «Фантазія» - «Ми – українці!», студія ТБ і преси «Рожевий слон» та «Зразковий художній колектив» вокальна студія «Дзвіночок» переглянули фільм «Злука»; вихованці арт - студії «Колібри» провели історичний екскурс, присвячений Дню Соборності України.

Марина Лівницька, культуролог



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРІ

СЛОНовісті стор. 2

Про наші справи знають всі стор. 3

Зимові канікули... Ділимося враженнями стор. 4